OdaHHble ona 3aKka3a

O PGO-SERVICE

T T
PG | H —|2X4
KOHCTPYKTUBHbIN TYN
Hacoc Bbicokoro gaBneHus =H
Tunopasm.BG 2 =2
BG 3 =3
BG 4 =4
BG 5 =5
Cepumsa 20 go 29 =2X
(20 po 29: ognHakoBble pa3Mepbl A4St YCTAHOBKY W MOAKMOYEHNS)
Tunopasm. NG Mogaya/O6opoTt
BG 2 6,3 6,5 cm? =006
8,0 8,2 cm? =008
BG 3 1" 11,0 cm?® =011
13 13,3 cm3 =013
16 16,0 cm3 =016
BG4 20 20,10 cm? =020
25 25,30 cm?® =025
32 32,70 cm?® =032
40 40,10 cm?® =040
50 50,70 cm? =050
63 65,50 cm? =063
80 80,30 cm? =080
100 101,40 cm3 =100
BG5 63 64,70 cm?® =063
80 81,40 cm? =080
100 100,20 cm3 =100
125 125,30 cm3 =125
160 162,80 cm3 =160
200 200,40 cm?3 =200
250 250,50 cm?3 =250

[Opyrve oaHHble — B TekcTe

YcTaHoBKa-LeHTpupoBaHue
U2 1 = pnaren SAE, 2 oteepcTus
E4 2=  (pnaHey ISO, 4otBepcr.
no ISO 3019/2 n VDMA 24 560 u. 1

V = ynnoTtHeHusa FKM

SAE-npucoes. BcacbIB. U HarHeTaH.
07 = np. HarH. 3000 PSl/psag cT. gasn.
11 = np. HarH. 6000 PSl/pag Bbic. gaen.

UcnonHeHue Bana

E= LMNNHOPUYECKUIA

R= LUNMLIEBOM 3BONIbBEHTHBIM N0 SAE
HanpaBneHue BpalweHus (Bug Ha Ban)

R= npasoe
L= nesoe

. BHumaHue!

) npu UMAMHAPUYECKOM MK 3yG4YaToM Banax

2) npn unnuHapudeckom Bane (no VDMA),
TOMLKO TUMOpa3mepbl 4 1 5, TONbLKO NPaBoro
BpaLLEeHs

Mpumep 3akaza: PGH4-2X/032RE11VU2
Ne napenus: 00932141

Bo3morkHa nocTaBka He BCEX BapuaHTOB Mo Koay nsaenus. MNoxanyncTa, BbldnpanTe Hacoc

B COOTBETCTBMM C Tabnuuamu (Ha cTp 12—17) nnn cgenanTte 3anpoc.

YcnoBHoe 13oGpaxeHue




KoHcTpyKuusi, (oyHKUMOHUpPOBaHUe

O PGO-SERVICE

3 7 11 1 11 6
(C—— g
— Nl B
|
;
[
4 5 5 4

KoHcTpyKkumsa

LLlecTepeHHble HACOChl BHYTPEHHErO 3aLenneHns Tuna
PGH nmetoT noctosiHHbIM pabounin obbem.

OcHoOBHbIMM peTanamu gendtTca kopnyc (1),
NOALUMMHUKOBBIE KPbILWKK (1.1), BHELLHSS LWecTepHs (2),
Ban-wectepHs (3), NOAWMMNHUKA CKONbXeHus (4),
TopueBble Wwanbbl (5), Kpbiwka (6), YCTaHOBOYHbIN
dnaxew (7) n wtundTosom ynop (8), a Takke CerMeHTHbIN
BKnaabIww (9), coctoawmm na cermeHta (9.1), oepxarens
cermeHTa (9.2) n ynnoTHsALWmMX ponukos (9.3).

I'Ipoueccu BCacCbiBaHUA U HarHeTaHuA

mppocTaTnyeckn Harpy>XeHHbIN Ban-wectepHs (3) npu-
BOAWT BO BpalLleHMEe BHELLUHIOW LecTepHio(2). Mocne
nposopoTa NpuMepHOo Ha 90 ° B 30HE BCaCbIBaHWS HA1n-
HalT yBeNnuMBaTbCs 06bembl Mexay 3yObsamn 1 3a cHeT
BO3HUWKAHOLLIErO Pa3pexxeHnst IPOMCXOaNT X 3anofHeHne
XXMOKOCTbIO.

CepnoBuaHbIi CErMEHTHbIN BKkNaabiww (9) pasgenseT 30-
Hbl BCacblBaHUSA U HearHeTaHus. B 30He HarHeTaHus
3ybbsi LecTepeH cOnNMKarTca U BXOOAT B 3auenneHne
BbPKMMAas KUAKOCTb B KaHamn AaBreHus.

OceBasi KOMNeHcauus
OceBas KOMMNeHcnpyrouiaa cuna FA ,EleVICTByeT B 30HE

HarHeTaHusi 1 CO3aeTcs 3a CHET AeCTBUS AaBMNeHUs
Ha y4dacTku (10) TopueBbIx Lwanb.

5 jmiisim} ;5
Fy == — [ e=r,
Imi
10 10

Erlaro,u,apﬂ KOMNeHCaunn 3a30pbl Mexay nogBUXKHbIMU
N HEMOABWXKHBIMW AeTansiMM MUHUMarbHbI, YTO obecne-
YMBaeT ONTUMalibHYO repMmeTn3aumnto 30Hbl AaBJl1€HNUA.

PagnanbHas KomneHcauumsi

PagnanbHas komneHcupyoLasa cuna F OencTeyeT Ha
cermeHT (9.1) n Ha gepxatenb cermeHTa (9.2), koTopble
3a CYeT JaBNeHnss NPKMMAaloTCs K WwecTepHe Bana (3)
N K BHELUHEN LecTepHe (2).

CooTHolleHneM nroLagen u NosioKeHNeM ynroTHS0-
LUMX POMNMKOB Mexady cermeHToM (9.1) n aepxartenem
cermeHTa (9.2) obecneunBaeTcs ynnoTHEHWE 3a30pPOB
MEeXAy BHELLUHEeN LecTepHel (2), CEerMeHTHbIM BKMa-
abiwem (9) n Banom-iectepHen (3).

MpyXuHbl Nog ynnoTHsoWMm ponunkom (9.3) obecne-
YMBatOT HEOOXOAUMOE NpUXKaTUE Aaxe NPU HA3KUX AaB-
nNeHnsaXx.

Fu,qponMHaMqucxue n rngpocrtaTtuy4eckue onopbl

Cwvnbl, oencTBylOLLIME Ha Bar-LeCTepHIo (3) BOCNPUHU-
MatrTCcs rmapognHaMmnyeckm CMas3aHHbIMMU
pagvanbHbIMU NOALWMNHYKaMK (4); cunbl, AeNCTBYOLLME
Ha BHELLHIOK LLEeCTEPHI0 — rMapoCTaTn4eCcKomn Onopon
(11).

3yb6uaToe 3auenneHuve

OBONbBEHTHLIN Npodunb 3ybbeB obecneynBaeT anu-
TENbHOE UX 3alensieHne, B CBA3U C YeM Nynbcauum
notoka W AaBNeHUss  MUHUMAanbHbI.  3TO,
COOTBEACTBEHHO, YMEHbLUAET LLYM Mpu padoTe.



TexHn4Yeckue AaHHble

O PGO-SERVICE

Oowwme
KOHCTPYKTUBHBIN TWN LLeCTePEHHbI HAacOC BHYTPEHHEro 3auensieHnst C KoMrneHcaumnen 3a3opos
Tun PGH

Bug kpennexus

dnaHew, SAE no ISO 3019/1, 2 oTBepcTua unu
no VDMA 24 560 yactb 1 n ISO 3019/2, 4 otBepcTus

MpucoeanHeHne Tpyo

dnaHueBoe

Pabouyee nonoxeHune

noboe

Harpyska Ha Ban

pagnarnbHada n oceBas (Hanp. oT peMHFl) TOJ1bKO MO corfiacoBaHUO

HanpasneHuve BpalleHus

npBoe 11 neBoe — He MEHSATL!

Tunopasmep BG 2 BG 3
HomuHanbHbIN pasmep, NG 6,3 8,0 (| 13 16
Macca m kg 4.4 4,6 4,8 5 5,3
CkopocTb BpallieHust n .. min~' 600
Nyax  MIN~! 3000
Pabounii 06bem 74 cm?3 6,5 8,2 11,0 13,3 16,0
Mopnaua qy L/min 9,4 11,9 16 19,3 23,2
Paboyee naBneHune, abconoTHOE
BCacbIBaHUs p bar | 0,8 o 2 (kpaTkoBpemeHHo npu nycke 0,6 bar)
HarHeTaHus, AnutensHoe p . bar
¢ xunakoctbto HLP 315
¢ xwuakoctbto HFC 210
nepuoandeckn 2 p bar
¢ xungkocTsto HLP 4) 350
¢ xuakocteto HFC 4 230
Tunopasmep BG 4
HomuHanbHbI pasvep, NG 20 25 32 40 50 63 80 100
Macca m kg 13,5 14 14,5 15 16 17 18,5 20
CkopocTb BpalueHus n, . min~" 500 500 500 500 500 400 400 400
Nrax min~" 3000 3000 3000 2600 | 2600 | 2600 2200 2200
Pabounii o6bem 74 cm?3 20,1 25,3 32,7 40,1 | 50,7 65,5 80,3 101,4
Mogaua ) qy L/min 28,9 36,4 46,9 576 | 73,5 94 .4 115,8 146,3
Pabouee naBneHune, abconoTHOE
BCacbIBaHMUs P bar | 0,8 go 2 (kpaTkoBpemeHHOo npwu nycke 0,6 bar
HarHeTaHus, AnNuTenbHoe bar
¢ »*ugkoctbto HLP 250 210 210 160
¢ xunagkoctbto HFC 175 140 140 100
nepuognyeckn 2 p_ bar
¢ »*wugkoctbto HLP 315 250 250 210
¢ »uakocTbio HFC 4) 210 175 175 140
Tunopasmep BG 5
HomuHanbHbIN pasmep, NG 63 80 100 125 160 200 250
Macca m kg 39 40,5 42,5 45 49 52,5 57,5
CkopocTb BpalueHus n,_ . min~" 400 400 400 400 300 300 300
Npax  MIN~! 2600 2200 2200 2200 1800 1800 1800
Pabounii o6bem 74 cm3 64,7 81,4 100,2| 125,3| 162,8| 200,4| 250,5
Mogaua qy L/min 92,6 116,9| 143,8| 180,7| 234,9| 289,1| 3614
Pabouee naBneHune, abconoTHOE
BCacbIBaHMUs P bar | 0,8 no 2 (kpaTkoBpemeHHOo npwu nycke 0,6 bar)
HarHeTaHus, AnutensHoe p . bar
¢ »*ugkoctbto HLP 250 210 160 125
¢ xunagkoctbto HFC 175 140 100 70
nepuognyeckn?  p_ bar
¢ »*wugkoctbto HLP 315 250 210 160
C Xuakoctbto HFC 4 210 175 175 100




TexHUYecKue AaHHble 0 PGO-SERVICE

Paboyas »xuakoctb MuHepanbHoe macro HLP no DIN 51 524 vactb 2,

BoAHbIN pacteop nonuvepa HFC no VDMA 24 317.
YuuTbiBanTe, noxanyncra, pekomeHgaumm katanora RD 07 075.
Okonormnyeckn 6esonacHble XMAKOCTM — MO cornacoBaHumio!!

TemnepaTtypa xngk. HLP - °C | — 10 go + 80; npu apyrmx Temnepartypax, noxarnyncra, caenanTe 3anpoc
pabou. xuagkoctn xumagk. HFC  °C | — 10 go + 50; npu gpyrnx Temnepartypax, noxanywncra, caenamnTe 3anpoc
BHelwHsa TemnepaTtypa °C |—20po +60

[NuanasoH Bsa3kocTm 3) mm?/s | 10 oo 300; npw 3anycke gonyckaetca 2000

YuctoTta paboyen XXMaKkocTu Makc. gonyctumas 3arpsisHeHHocTb no NAS 1638 — knacc 10.

PekomeHayem CoOTBETCTBYHOLMIN PUMBTP C KOIDDULNEHTOM fB,5 > 73.
[1nsa noBbIWEHMS pecypca Mbl pEKOMEHAyeM Kracc 9 u COTBETCTBYIOLLMIA
GunbTp ¢ KoapurumeHTom S, > 100.

) nsmepeHa npn n = 1450 min~'n p = 10 bar

2) makc. 10 s, He 6onee 50 % AnUTEnbLHOCTY PaboThbl

3) onTUManbHbIN AManasoH BA3KOCTU Ans Hacoca v =25 o 100 mm?/s

4) BHmaHue! 3Ty BENUUMHY HeMb3s NpeBbILLaTh AaXe Npu NUKoBbIX 3abpocax!



O PGO-SERVICE

Mopaua 25
NG 16
20
0 NG 13
£ 15
g NG 11
.|
< 10 NG 8
o NG 6,3
5
I 5
0 50 100 150 200 250 300 350
Pabouyee nasnenune, bar —
Knno 100
90
e
e
80 %2 f - —
T [ [ o
2 NG NG NG 6,3
o 10 (K| 8
s |7/ ]
E 60 131
NG
50 |b :
0 50 100 150 200 250 300 350
Pabouee naBnenue, bar —
MpuBoaHan 16
MOLLHOCTb NG 16
n 14 //
12 P _~| NG 13
= 10 7 ~ - NG 11
= // // /
£’ 8 // — / NG 8
: o —
(o]
= , ——— |
0 50 100 150 200 250 300 350

Pabouyee nasnenune, bar —



XapaktepucTukm gns TunopasmepoB 2 u 3, ocpefgHeHHble
(13mepeHbl npn n = 1450 min~!; v = 46 mm2/s u t = 50 °C)

O PGO-SERVICE

YpoBeHb Wyma

YpoBeHb wyma, dB(A) —

66
64
62
60
58
56

54

[ [ [ [ I
NG NG NG
o 3 |
| '// ><
/
/,4// /// NG 8
— NG 6,3
— 1 //
// 1
/

10 20 30 40 50 70 110 150 190 230 270 290 310 330 350

Pabouee naBnenue, bar —



O PGO-SERVICE

Mopava
75
NG 50
60
NG 40
T
c 45 NG 32
£
= 3 NG 25
© NG 20
o
g 15
C
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Pabouee naBnenue, bar —
150
NG 100
120
T NG 80
[
IS 90
S NG 63
o 60
J
©
g 30
C
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 210
Pabouyee nasnenune, bar —
Kng
100
NG 50
90 NG 40, NG 32
NG 25, NG 20
1 80
X
% 70
=
I~ 60
50
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Pabouyee nasnenune, bar —
100
NG 100
= g
T 80 Za
X
m 70
=
X 60 |7
50

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 210
Pabouyee nasnenune, bar —



O PGO-SERVICE

XapaKkTepucTUKu Ans Tunopasmepa 4 (u3mepeHbl nput n = 1450 min~"; v = 46 mm?2/s u t = 50 °C)

MpuBoaHas
MOLLUHOCTb

YpoBeHb Wwyma

MpuBogHasa mowHocTb, KW —

YpoBeHb wyma, dB(A) —

YpoBeHb wyma, dB(A) —

60

50

40

30

20

10

NG 100 |
// _ NG 80
e 7 |
/ // NG 63
/’ v NG 50
// //é/ /,, NG 40
/
Pl eE el
/ | //
//4229’2/' —
=

25

50

75 100 125 150 175 200 225 250 275 300

Pabouyee nasnenune, bar —

M3amepeH B 3ByKkonornowjarolem nometleHnm, coorsetcraytowem DIN 45
635, YacTb 26, paccTosiHMe OT Hacoca [0 AaTymka — 1 'm

o N
y ===k
/ L
///
. = | e
ZZ =
60 /’é/
58 s Z/
L /
7

54 T

A
52

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300

Pabouyee nasnenune, bar —
66 ——F— NG 100
o e __—— NG 80
f— e
o ) // // [ NG 63
/ //

60 / //

LT
56 d
54
52

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200210

Pabouyee paBnenue, bar —



O PGO-SERVICE

Mopava
200
NG 125
T 150 NG 100
€ N
£ 10 G 80
. NG 63
g
gs[ 50
@]
C
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Pabouyee nasnenune, bar —
400
350
NG 250
T
300
£
&
5 250 NG 200
©
T
S 200 NG 160
o
C
150
20 40 60 80 100 120 140 160 180 200210
Pabouyee nasnenue, bar —
Kna
100
NG 125
o — e
// NG 63
1 80
X 70
[24]
E 60
4
50
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Pabouyee nasnenune, bar —
100
90 I NG 250 NG 200
% NG 160
T 80 A,
X
om
o 70
C
x
60
50

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200210

Pabouyee nasnenune, bar —



O PGO-SERVICE

XapaKkTepucTUKu Ans Tunopasmepa 5 (M3mepeHbl nput n = 1450 min~"; v = 46 mm?2/s u t = 50 °C)

MpuBoaHasn
MOLLHOCTb

YpoBeHb Wwyma

NG 250 NG 200 NG 160
p 1 V4 > NG 125
< y / P v
< 80 / 1 = NG 100
g / / / /
8 &0 e // / ? // //'/ NG 80
=) /
) T +—1 | —{NG63
i 40 //l /// ,//,//
L—
: /?% Sty
==
C
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Pabouyee gasnenwue, bar —
MiamepeH B 3ByKOMOrnoLjawLLeM nomelleHmm, cootsetctaytowem DIN 45
635, yacTb 26, paccTosiHMe OT Hacoca Ao Aatynka — 1 m
74
T | {NG 125
< " " NG 100
B 1 | _—T ] NG 80
- d —T _ NG 63
© L—" | "1
3
2 66 A
o) e ///
2 s
> /N
A/
62 /
60 /
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Pabouyee nasnenune, bar —
76 NG 250
[ —T Ne200
T ] __L—{ NG 160
—~~ / —
< / L—
Q 72 o~ ////
>
e L
I
e el
o 71
(o}
> 64 ,/
62
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 210

Pabouee gaBnenue, bar —



Pa3mepbl TUNopasmepa 2

O PGO-SERVICE

(8 mm, P = npegnoyTtuTenbHbIe AMsi MOCTaBOK)

R
PGH2-2X/.I._. EO7VU2 Ne nsgenus
MpyBoHOw BaN Tun NG R=npas.. Bpaly|L=neB. Bpawi.| L1 L2 S P
UMNUHAYYECKMTA PGH2-2X/006..E07VU2| 00951301 P | 00961547 |112,5| 55,5 | 1/2"S" | 1/2“S"
cbniaHel, SAE, 2 C;TBepCTVIﬂ PGH2-2X/008..E07VU2| 00951302 P | 00961548 | 116 | 57,3 | 1/2“S" | 1/2“S"
1)'S = pan cTaHOapTHLIX AABMNEHWI, TOYHbIE pasmepbl — CM. CTp. 17
D L1 130 -
L2 106.4
a2 48 _ 50
@) = | (~®9 )
Qs ©
P - )P
o R || A A ) | 1T
. || '@|© j
|
~ |
s4
R
PGH2-2X/.I._. RO7VU2 Ne vamenvin
MpuBoaHO Ban 3y6uaTbIi Tun NG R=npas.. Bpaly|L=neB. Bpawl.| L1 L2 S P
cbriarel, SAE, 2 OTBepCTl/Ii,l PGH2-2X/006..R07VU2| 00961549 P | 00961550 |112,5| 55,5 | 1/2“S" | 1/2“S"
(CpemHMii 1 3z;,cleu7| nacocs PGH2-2X/008.R07VU2| 00961551 P | 00961552 | 116 | 57,3 | 1/2°S" | 1/2"S"

KOMOMHaLUM HacoCoB)

1)'S = pan cTaHOapTHLIX AABMNEHWI, TOYHbIE pasmepbl — CM. CTp. 17

315 L1 130
L2 106,4 B
4 48 50
: )
o =l | L W NV
N - A | . \ %/, i
2 | 00 | \
—HE - ;
| 105 | I |
A



QO PGO-SERVICE

Pa3mepbl TUnopasmvepa 3 (8 mm, P = npegnoyTtutenbHble Ans NOCTaBOK)
PGH3-2XI.'.E EO7VU2 N voner
MpuBoaHoi Ban Twn NG R=npag. BpaLl.|L=neB. Bpawy.| L1 L2 S P
LAMHOPYECKIT PGH3-2X/011..E07VU2 | 00951303 P | 00961553 | 128 | 66,5 | 1“S" | 1/2°S"
draHel SAE, 2 O’TBepCTVIﬂ PGH3-2X/013..E07VU2 | 00951304 P | 00961554 | 133 | 69 1“8 | 1/2"SY
’ PGH3-2X/016..E07VU2 | 00951305 P | 00961555 | 138 | 71,5 | 1“S" | 1/2°S"
)'S = psAn cTaHOAPTHLIX AaBMNEHUN, TOYHbIE pa3Mepbl — CM. CTp. 17
_a L1 176
» L2 146
4 48 50
0 E
J T | | (wolop | 5 a3
5| o =" J
e O B S5 L 1 |
Ol.a |
s | &l —
|
| | E 5
u | '
<105 : !
s4
PGH3-2XI.'.E RO7VU2 Ne amern
MpMBoAHON Ban syBuaTLil Tun NG R=npas. Bpawy.|L=neB. Bpawy.| L1 L2 S P
cbnarel, SAE, 2 OTBepCTI/IF,l PGH3-2X/011..R07VU2 | 00961556 P | 00961559 |121,5| 60 1"S" | 1/2"SY
(CpeaHuii 1 3:;1,qu|7| wacocs PGH3-2X/013..R07VU2| 00951557 P | 00961560 | 126,5| 62,5 | 1°8" | 1/2°SY
KOMBMHALWMI HACOCOB) PGH3-2X/016..R07VU2| 00961558 P | 00961561 | 131,5| 65 1"SY | 1/2"S"

1) S = pag ctaHOapTHLIX AaBMNEHWUN, TOYHbIE pa3Mepbl — CM. ¢Tp. 17

11

50

57

315 _ L1 130 -
L2 106,4
4 L 48 A 50

2o | (@19 ) | 5 \L\
® ©
2 _@ L P ]
%' | [ |

B |
10,5 # |



Pa3mepbl TUNoOpa3smepa 4

QO PGO-SERVICE

(8 mm, P = npegnoytutenbHble ANs NOCTaBOK)

PGH4-2X/.|.E E...vU2

Ne napgenus
n o Tun NG R=npasB. Bpaui/L=nes.. Bpaw| L1 | L2 | L3 S P
puBOAHOM Ban
LMAMHAPMYECKVA PGH4-2X/020..E11VU2| 00932139 P | 00086338 | 147 [70,5|40,5|1 1/4“SY| 3/4“H"
dnaHeL SAE, 2 oTeepcTus PGH4-2X/025..E11VU2| 00932140 P | 00086339 | 152 | 73 | 43 |1 1/4“SY| 3/4“H"
PGH4-2X/032..E11VU2| 00932141 P | 00086340 | 159 [76,5|46,5|1 1/2°SY| 3/4“H"
PGH4-2X/040..E11VU2| 00086321 P | 00086341 | 166 | 80 | 50 |1 1/2“SY| 3/4“H"
PGH4-2X/050..E11VU2| 00932159 P | 00086342 |176| 85 | 55 |11/2“S"| 1“H"
PGH4-2X/063..E07VU2| 00086325 P | 00086344 |190| 92 | 62 | 2°S" |11/4“S"
PGH4-2X/080..E07VU2| 00086326 P | 00086345 |204| 99 | 69 | 2°S" |11/2“S"
PGH4-2X/100..E07VU2| 00932160 P | 00086346 |224|109| 79 | 2°S" |11/2“S"
1) S = pan ctaHgapTHLIX AaBRNeHn, H = pag BbICOKMX JaBneHut;
TOYHblE pa3mepbl — cM. cTp. 17
70 L1 172
- L2 B 146
9
| <
) 2 > oo | o]
ol - '
EEE SR A |
s 9.9 Y
©
— — B N
12,5 \
30| L3 L3 36
s4
PGH4-2X/...RE...VE4
MpuBogHOM Ban UMNUHAPUYECKUN, Ne napgenus
YCTaHOBOYHbIN hriaHey, — Tun NG R=npas. Bpawy. | L1 L2 L3 L4 S P
4 otepctus no ISO 3019/2 PGH4-2X/020RE11VE4| 00086397 147 [70,5|40,5|26,5(1 1/4“S" | 3/4“H"
n VDMA 24 560 yacTb 1 PGH4-2X/025RE11VE4| 00086398 152 | 73 | 43 | 29 |11/4“S"| 3/4“H"
PGH4-2X/032RE11VE4| 00932161 159 [76,5|46,5|32,5(11/2“S" | 3/4“H"
PGH4-2X/040RE11VE4| 00932162 166 | 80 | 50 | 36 |11/2“S"| 3/4“H"
PGH4-2X/050RE11VE4| 00932163 176 | 85 | 55 | 41 |11/2"S"| 1“HY
PGH4-2X/063REO07VE4| 00932165 190 | 92 | 62 | 48 | 2'SY |11/4“S"
PGH4-2X/080REO07VE4| 00932166 204 |1 99 | 69 | 55 | 2S" [11/2"S"
PGH4-2X/100REO07VE4| 00086405 224 1109 | 79 6 2°SY |111/2“SY

1) S = pan crangapTHbIX AasneHnin, H = pan BbICOKMX aBneHu;

TOYHblE pa3mepbl — CM. cTp. 17
L

_ 70 _ 1
DY,
9
60 | —~
w 99
e = P
= &9 |
—
125 [ |
44 | L4 L3

36

146

11




QO PGO-SERVICE

Pasmepbl TUNnopasmepa 4 (8 mm, P = npegnoyTtuteneHble Ans NoCTaBoK)
R

MpMBOAHON Ban 3yGuaTkiii Tun NG R=npas. Bpaw]L=ne.. Bpaw] L1 | L2 | L3 S P

tbnarel SAE, 2 oteepctis  POH4-2X/020.R11VU2| 00086356 P | 00086379 | 147 [70,5]40,5[1 1/4°S"] 3/4°H

(CpeaHwii n saaHmi Hacoc s PGH4-2X/025.R11VU2| 00086357 P | 00086380 | 152 73 | 43 [11/4°S"]| 3/4°H'

PGH4-2X/040..R11VU2 00086359 P | 00086382 | 166 | 80 | 50 [11/2°S"| 3/4*H'
PGH4-2X/050..R11VU2 00086360 P | 00086383 |176| 85 | 55 |11/2°S"| 1"H"
PGH4-2X/063..R07VU2 00086362 P | 00086385 |190| 92 | 62 | 2°S" [11/4°SY
PGH4-2X/080..R07VU2 00086363 P | 00086386 |204| 99 | 69 | 2°S" [11/2"SY
PGH4-2X/100..R07VU2 00086364 P | 00086387 |224|109| 79 | 2°S" |11/2"SY

1)’ S = pap ctaHaapTHLIX AaBneHnin, H = paa BbICOKUX AaBMEHW;
TOYHblE pa3mepbl — CM. CcTp. 17

) )
) )

KOMBUHALY HACOCOR) PGH4-2X/032.R11VUZ 00086368 P | 000863681 | 169 [76.5[ 4651 1/2°S7] 3D
)

45,9 L1 172
L2 B 146 o
9 1.
i <
| 0| &
™| ©
g —
© !
— A
o
—
& —
[{e]
i <
- ~
SAE B-B 1%, 15T 16/32 DP 30% 125 | :

TonwmHa 3yba t = 2,455_0y03

sh



Pasmepbl TUNopasmepa 5

QO PGO-SERVICE

(8 mm, P = npegnoytutenbHble ANs NOCTaBOK)

PGH5-2X/.|.E E...vU2

Ne napgenunsa
n o Tun NG R=npas. BpalilL=neB. Bpaw| L1 | L2 | L3 S P
puBOAHOWM Ban . .
LMAMHAPUYECKHI, PGH5-2X/063..E11VU2 00932168 P | 00086496 | 208 [105,5/ 57,5 |1 1/2°S"| 1“H"
cnaHey SAE, 2 oTepcTus PGH5-2X/080..E11VU2 00086460 P | 00086497 |216[109,561,5| 2‘S" |1 1/4“H"
’ PGH5-2X/100..E11VU2 00086461 P | 00086498 |225|114| 66 | 2'S" |1 1/4“HY
PGH5-2X/125..E11VU2 00932169 P | 00086499 |237|120| 72 | 2'S" |1 1/4“HY
PGH5-2X/160..E07VU2 00932171 P | 00086501 |255|129| 81 3"S" 2S"
PGH5-2X/200..E07VU2 00086465 P | 00086502 |273|138| 90 | 3“S" 2S"
PGH5-2X/250..E07VU2 00086466 P | 00086503 |297|150| 102 | 3“S" 2S"
1) S = pan ctaHgapTHLIX AaBRNeHn, H = pag BbICOKMX JaBneHuit;
92 TOYHble pa3yiepbl — CM. CTp. 17‘ 267
B L2 228,6
9
I ~
) S sele | N8
St = 1 @
| ®
= 9.9 Y
(o}
| [To]
— — S
19 ‘
28l 13 | 13 | 45 ]
s4
PGH5-2X/...RE...VE4
MprBOOHON Ban LNNUHOPUYECKUN, Ne nagennsa
YCTaHOBOYHbIN doriaHewl, — Tun NG R=npas. Bpaw. | L1 L2 L3 L4 S P
4 oteepctusa no ISO 3019/2 PGH5-2X/063RE11VE4| 00086551 208 |105,5| 57,5 | 35,5| 1 1/2"SY| 1°H"
n VDMA 24 560 yactb 1 PGH5-2X/080RE11VE4| 00932173 216 [109,5/ 61,5 39,5 2°S" 1 1/4“H"
PGH5-2X/100RE11VE4| 00932174 225 [ 114 | 66 | 44 | 2°SY |1 1/4“H"Y
PGH5-2X/125RE11VE4| 00932175 237 120 | 72 | 50 | 2'S" |1 1/4"H"
PGH5-2X/160REQO7VE4| 00086556 255 (129 | 81 | 59 | 3“S" 2"S"
PGH5-2X/200REQ7VE4| 00086557 273 | 138 | 90 | 68 | 3“S" 2"S"
PGH5-2X/250REQ7VE4| 00932176 297 | 150 | 102 | 80 | 3"S" 2'S"

1)’ S = psig cTaHgapTHLIX AaBrneHnin, H = psin BbICOKUX OaBreHui;
TOYHblE pa3Mepbl — CM. cTp. 17

92 L1
12
9
82 | —~
J, ~ @ @
s IE-HQ
s 9.9 [Y
—
18 [
70 | L4 13 45

B

230
7 B ]
+ V’+ N -
N 2 =
(7 N\ \
Al DA | \
\ . ™
§
R ) /
99 | 99

sA




Pa3mepbl TUNOpasmepa 5

QO PGO-SERVICE

(8 mm, P = npegnoyTtuTenbHble Ansi NOCTaBOK)

R
PGH5-2X/... R..VU2 Ne vanen
n o L - Tun NG R=npasB. BpawlL=ne.. Bpaw| L1 | L2 | L3 S P
pvBOAHOW Ban 3y64yaTbin, _ -
driaHel SAE, 2 oTeepcTiS PGH5-2X/063..R11VU2| 00932172 P | 00086533 |217 [114,5 57,5 |1 1{‘2 SY 1 I-!‘”
(CpemHWi 1 3aHNI HAcOC B PGH5-2X/080..R11VU2| 00086516 P | 00086534 |225118,5 61,5 2°S" |1 1/4"H"
KOMBMHALMM HACOCOB) PGH5-2X/100..R11VU2| 00086517 P | 00086535 |234|123| 66 | 2°S" |1 1/4"H"
PGH5-2X/125..R11VU2| 00086518 P | 00086536 |246|129| 72 | 2'S" |1 1/4“H"
PGH5-2X/160..R07VU2| 00086520 P | 00086538 |264|138| 81 | 3“SV | 2°SY
PGH5-2X/200..R07VU2| 00086521 P | 00086539 |282|147| 90 | 3“SY | 2°SY
PGH5-2X/250..R07VU2| 00086522 P | 00086540 |306|159| 102 | 3“S" | 2“S"
1) S = psin ctaHgapTHLIX AaBrneHnin, H = psin BbICOKUX OaBreHUi;
TOYHblE pa3mepbl — CM. cTp. 17
619 L1 5 210
L2
9. 181
~
24 ~ @!@ (] = 8
[ee] ~ -
5 + 4—@ p
= o0 |- ‘
™
- H B g
SAE C-C 1 1/2, 17T 12/24 DP 3Q0°17
TonwwmHa 3yba t = 3,281 53 % 57 L3 L3 45
s4
I'Ipucoep,MHeHMﬂ BCaCbiBaHUA U HAarHeTaHuA (B mm)
S = npucoegnHeHne R = npucoeguHeHne
BCacbIBaHWSA HarHeTaHus
<—asz P2
oo ! %
» 5 % }
o o6
,4_6_ A -
BG| NG |BcacbiBaHue, S | HarHeTtaHune, P D1 D2 D3 D4 P1 P2 S1 S2
2 | 006| 1/2" 3000 PSI | 1/2" 3000 PSI | M8x15 | 13 | M8x15 | 13 38,1 17,5 | 38,1 17,5
008 | 1/2" 3000 PSI | 1/2" 3000 PSI | M8x15 | 13 | M8x15 | 13 38,1 17,5 | 38,1 17,5
011| 1" 3000 PSI 1/2" 3000 PSI | M8x15 | 13 |M10x17| 25 38,1 17,5 | 52,4 | 26,2
3| 013 1" 3000 PSI 1/2" 3000 PSI | M8x15 | 13 |M10x17| 25 38,1 17,5 | 52,4 | 26,2
016| 1" 3000 PSI 1/2" 3000 PSI | M8x15 | 13 |M10x17| 25 38,1 17,5 | 52,4 | 26,2
020(1 1/4" 3000 PSI| 3/4" 6000 PSI |M10x18| 19 |M10x18| 30 50,8 | 23,8 | 58,7 | 30,2
025(1 1/4" 3000 PSI| 3/4" 6000 PSI |M10x18| 19 |M10x18| 32 50,8 | 23,8 | 58,7 | 30,2
0321 1/2" 3000 PSI| 3/4" 6000 PSI |[M10x18| 19 |M12x20| 35 50,8 | 23,8 |699 | 357
4 1 040(1 1/2" 3000 PSI| 3/4" 6000 PSI |M10x18| 19 |[M12x20| 38 50,8 | 23,8 |699 | 357
050(1 1/2" 3000 PSI| 1" 6000 PSI M12x22| 21 |[|M12x20| 40 572 | 278 |699 | 357
063| 2"3000PSI |11/4"3000 PSI {M10x18 | 32 |M12x20| 51 58,7 | 30,2 |77,8 |429
080| 2"3000PSI |11/2"3000PSI {M12x20| 38 |M12x20| 51 69,9 |357 |77,8 |429
100| 2" 3000 PSI |1 1/2" 3000 PSI |[M12x20| 38 |M12x20| 51 69,9 |357 |77,8 |429
063 |1 1/2" 3000 PSI| 1"6000 PSI |[M12x22| 25 |M12x20| 40 572 | 278 |699 | 357
080| 2"3000PSI |11/4"6000 PSI {M14x24 | 32 |M12x20| 51 66,7 | 318 | 77,8 |429
100| 2" 3000 PSI |1 1/4" 6000 PSI |[M14x24 | 32 |M12x20| 51 66,7 | 318 | 77,8 |429
5| 125 2"3000PSI |11/4"6000 PSI {M14x24 | 32 |M12x20| 51 66,7 | 318 | 77,8 |429
160| 3" 3000 PSI 2" 3000 PSI  [M12x20| 34 |[M16x24| 76 429 | 77,8 |619 (1064
200| 3" 3000 PSI 2" 3000 PSI  [M12x20| 43 |[M16x24| 76 429 | 77,8 |619 (1064
250| 3" 3000 PSI 2" 3000 PSI [M12x20| 51 |[M16x24| 76 429 | 77,8 | 619 (1064




QO PGO-SERVICE

KombuHauum HacocoB

Bce Hacockl Tuna PGH umetoT 3yGuaToe oTBepCTUE Ha Bary Y MOTyT UCMOMNb30BaTbLCS B KOMOUHALMN.
Bo3mokHble kOMOMHaLMK 1 HOMepa 451 3aKasa yKasaHbl B criegytowen tabnvue

nepegH.
f':lﬂ:;: Hacoc PGH2-2X PGH3-2X PGH4-2X PGH5-2X
PGH2-2X/..R 00886137 00886137 00984745 00984739
PGH3-2X/..R 00886137 00886137 00984745 00984739
PGH4-2X/..R - - 00984748 00088542
PGH5-2X/..R - - - 00088544
PGP2-2X/..J 00886137 00886137 00984745 00984739
PGP3-3X/..J - - 00088547 00088541
PGF2-2X/..J 00886137 00886137 00984745 00984739
PGF3-3X/..J - - 00088547 00088541
PVV/IQ1-1X/..J - - 00088547 00088541
PVV/Q2-1X/..J - - 00088547 00088541
PVV/Q4-1X/..J - - - 00088543
PVV/Q5-1X/..J - - - 00088543
G2-4X/..R 00886137 00886137 00984745 00984739
A10VSO010..U 00886137 00886137 00984745 00984739
A10VSO18..U 00886137 00886137 00984745 00984739
A10V028..S - - 00088547 00088541
A10V045..S - - 00984748 00088542
A10VO71..S - - - 00088543
A10V0100..S - - - 00088544
[aHHble Ana 3akasa
| I 1 | I I |
A tR| 1R
2 Hacoca =P2 YCcTaHOBO4HbIN
3Hacoca =P3 c¢naHew Hacoca 1
Tunopasmep Hacoca 1 ) U2 2 =naHel; SAE,
Hom. pasm. Hacoca 1 1) 2 oTBEpCTSA

E4 3= cnarey ISO

]
Tunopasmep Hacoca 2 1 o 1SO 3019/2 1
Hom. pasm. Hacoca 2 V) VDMA 24560 . 1,
Tunopasmep Hacoca 3 1 4 oTBepcTUs
Hom. pasm. Hacoca 3 1) MNpucoegnHeHne
HanpasneHue BpalyeHus (Bug Ha Ban) Tpybonpos.. Hacoca 3
npaBoro BpaLLeHnst = R 07 = np. pasn. 3000 PS|:
NeBoro BpalleHus = L psa cTaHaapT. AaBneHui

11 = np. gasn. 6000 PSI

UcnonHeHue Bana Hacoca 1 .
pPs4, BbICOKMX JABNEHUN

UMNMHOPUYECKUI = E
wnmuesoit SAE, 3BONbBEHTHBbII = R Wcnonnenue Bana Hacoca 3
MpucoeguHeHune Tpy6onpoBoga Hacoca 1 R=_wnny. SAE, 3B0MIbBEHT.
npucoeavHeHue gasneHus 3000 PSI, psg ctana. pasn. = 07 Mpucoen. TpyGonpos. Hacoca 2
npucoeavHeHue gasneHus 6000 PSI, psg Bbicokvx Aaen. = 11 07 = npucoep. naenenua 3000 PSl,
. pAL CTaHOAPTHBIX AaBMeHni
) MoapobHbie AaHHbIE Ania 3akasza — CM. CTp. 2 11 = npucoep. fasnexust 6000 PSI
Ons UMNMHOPUYECKOro U 3y6an0ro BanoB PS4 BbICOKNX JaBrieHun
3) Tonbko ans umnuHapudeckoro sana (VDMA); flcnonnehve Bana Hacoca 2
Tonbko BG4 n BG5, TonbKko NpaBoro BpaleHus R = WNMLEBOI SAE, 3BONbBEHTHbIVA

Mpumep 3akasa
P3GH5/160+GH3/016+GH2/
008RE07+R07+R07U2



QO PGO-SERVICE

KombuHauum HacocoB

Pasmepbl

Moka3saH nepebI HACOC U NepexoaHas aetans ')

PGH2
PGH2 B kombuHauum c PGH2, PGH3, PGF2, PGP2, G2-4X, A10VS010/18 (dpnaHey SAE-A, Ban 9T 16/32 DP)

|
R (o o) | — |
e e -
H o o Lt :
F ]
S$ N _ [ |

PGH3
PGH3 B kombuHauumn ¢ PGH2, PGH3, PGF2, PGP2, G2-4X, A10VSO10/18 (cbnareu SAE-A, Ban 9T 16/32 DP)

R Pa3Mepr OTAENIbHbIX HACOCOB CM Ha CTp. 12—17 vnn B COOTBETCTBYHLLUX KaTanorax ana 3agHnxX HacoCoB.



QO PGO-SERVICE

KombuHauum HacocoB

Pa3mepbl

Moka3saH nepsbIn HAacoc 1 nepexoaHas aetans ')

PGH4

PGH4 B kombuHaumm ¢ PGH4, A10VO45 (dbnaxey SAE-B, Ban 15T 16/32 DP)
PGP3, PGF3, PVV/Q1, PVV/Q2, A10VO28 (cdnaHewu SAE-B, Ban 13T 16/32 DP)

— &

rojo I

I

olo [Hf

PGH4 B kombuHauum ¢ PGH2, PGH3, PGF2, PGP2, G2-4X, A10VSO10/18 (cdbnaHeu, SAE-A, Ban 9T 16/32 DP)

= I T
PO |G o
_ —iHleo -
oo I r__|
— - i 1 == L
——
st 7

N Pa3Mepr OTAEJIbHbIX HACOCOB CM Ha CTp. 12—17 vnn B COOTBETCTBYHOLKMX KaTarnorax anda 3agHnx HacoCoB.



QO PGO-SERVICE

KombuHauum HacocoB

Pasmepbl

Moka3saH nepebI HACOC U NepexoaHas aetans ')

PGH5

PGH5 B kombuHaumm ¢ PGH5, A10VO100 (dbnaxey SAE-C, Ban 17T 12/24 DP)
PVV/Q4, PVV/Q5 (pnaHey SAE-C, Ban 14T 12/24 DP)

PGH5 B kombuHaumm ¢ PGH4, A10V045 (dnaHey, SAE-B, Ban 15T 16/32 DP)
PGP3, PGF3, PVV/Q1, PVV/Q2, A10VO28 (dnaHeL, SAE-B, Ban 13T 16/32 DP)

|
© 1]
©

|

) p =
= __Q%__ _____ 1 IR 1
1L | ole l |
H—

(:= L

g u
I

101

—_— - —f—

S

1) Pasmepbl oTAenbHbIX HACOCOB CM Ha CTp. 12—17 unu B COOTBETCTBYIOLLMX KaTarorax Ans 3agHWX HacoCOB.



QO PGO-SERVICE

KombuHauum HacocoB

PekomeHpauum no npoeKTupoBaHuMo

*  TexHudeckne aaHHble — Mo AaHHbIM ANs OTAENbHbIX HACOCOB (CM. CTp. 4).

* Hacocbl B KOMBUHaALMM OOMKHBbI UMETb OAHO HanpaerieHVe BpalLeHMs.

* Haunbonee Harpy>XeHHbI HAacOC JOIMKEH ObITb NEPBbLIM.

* B kaxgom cnydae KombrHauuss HACOCOB AOMKHA ObITb MPOBEPEHA HA MAKCUMarbHbIN KPYTALLMIA MOMEHT.
OTO OTHOCKTCS U K MOCNEAHEMY HacOCYy.

* [MprBOAHOW KPYTALLMIN MOMEHT AJ18 KaXA0ro Hacoca COOTBETCTBYET:

T: wmomeHT, Nm

7= 4P V+0,0159 Ap : pabouee fgasneHve, bar
V:
n:

M hydr.-mech. pabounii o6bem, cm?3
rmagpomexaHunyeckmi K

Makc. gonyctnmble MOMeHTbI, Nm:

MpuBoaHasa cTtopoHa BbixogHas
umnuHap. Ban ..E | sybuyatbii Ban ..R CTOpOHa
PGH2 100 120 75
PGH3 110 120 75
PGH4 450 450 280
PGH5 1100 1400 700

* OO6Llas NMHMSA BcacbiBaHUSI HEBO3MOXHA.

* VI3 ycrnoBui Npo4HOCTU Mbl pEKOMEHAYEM NpY KOMOMHaLMK Tpex 1 6oree HacoCoB yCTaHOBOYHbIN ISO-chraHel,
no VDMA ,E4“, 4 otBepcTusa

* [epen npumeHeHeM KOMBMHALIMN HACOCOB C Pa3HbIMU PAaBOYMMU XMOKOCTAMU, NOXKaNyncTa, caenante 3anpoc
B Rexroth Hydraulics.

*  CpefoHuii 1 3agHWIA HAcOChl AOMKHbI MMETL Banbl ,R* (3y6uaTtbie).



QO PGO-SERVICE

YctaHoBou4Hble chnaHubl SAE (8 mm)

YCTaHOBOYHbIE
6onThbl J
b —ﬂ —3
i N T = %
Y YNnoTHeHUs YNnoTHeHust
\/I N NBR — |\ NBR
~a 20°
C npuBapHbIM C pe3bb0oBbIM
npucoeanHeHnem npucoegnHeHneM
no AB 22-15 no AB 22-13
BcacbiBaHune HarHetaHne dnanel, Ne napgenus YcrtaH.
ans donaHua (2% oonThbl
ana PGH../... NG, gaen. [lMpueapH., Pe3sb. | B1 |B2| H1 |H2 D1|D2 D3
npucoes. | npucoes.
- PGH4/020/025/032/040 | 3/4“,6000 PSI | 00012344 | 00031447 | 50,8 | 71(23,8|60 [25|17| G 3/4 | M10x35
- PGH4/050; PGH5/063 | 1¢,6000PSI | 00026315 | 00035817 | 57,2 | 81|27,8|70 |25(17| G1 |M12x45
- PGH5/080/100/125 |1 1/4“,6000 PSI | 00012346 | 00211976 | 66,7 | 95| 31,8|78 |38 (26|G 1 1/4| M14x45
PGH2/006/008 PGH2/006/008 1/2%,3000 PSI | 00026298 | 00024200 | 38,1 | 54| 17,5[46 |20 |14| G 1/2 | M8x30
PGH3/011/013/016
PGH3/011/013/016 - 1“,3000 PSI | 00012937 | 00014154 | 52,4 | 70|26,2|59 |35|27| G1 |M10x35
PGH4/020/025 PGH4/063 11/4%,3000 PSI | 00026324 | 00014153 | 58,7 | 79|30,2 |73 [38|30|G 1 1/4| M10x35
PGH4/032/040/050;
PGH5/063 PGH4/080/100 11/2%,3000 PSI| 00013500 | 00014827 | 69,9 | 93|35,7 (83 [38|30|G 1 1/2| M12x45
PGH4/063/080/100
PGH5/080/100/125 | PGH5/160/200/250 2,3000 PSI | 00049861 | 00014829 | 77,8 |102(42,9(97 |60 (44| G2 |M12x45
PGH5/160/200/250 - 3*,3000 PSI | 00012940 - 106,4135 61,9/131|89 (82| - | M16x45

Ne nagenus skntovaeT O-konbLo (NBR) 1 ycTtaHOBOYHbIE OONTHI.
Tpy6Has pe3bba “G” no ISO 228/1

Bnok 3awuTbl Hacoca

Ona orpaxgeHunss pabodero gaBneHus unm (M) pasrpy3ku OT AaBEHUS Mbl PEKOMEHAYEM NPUMEHATb Hall Bok
3awmTbl Hacoca no RD 25 880 n RD 25 890.



QO PGO-SERVICE

YKkasaHusa no yctaHOBKe

Mpueoa Bak
QrnekTpoMoTop + oropa + MydTa + Hacoc — OGbeM 6aka JOMmKeH COOTBETCTBOBATb peXMMam
paboThl
— Henb3sa npeBbiWwath AONYCTUMYO TemnepaTtypy,
——— %ﬂ%_‘l—_ npv HeOBXOAMMOCTM NPUMEHSINTE OXMNaXaeHWe
N——+& [ Tpy6onpoBoabl U NpUcoeAuHEHUs

— Yganutb 3almTHbIE 3arfyLlKyM Ha Hacoce
— Mbl pekoMeHAyeEM NPUMEHATL OECLIOBHbIE

— He ponyckaeTtcs oceBas u pagmarnbHas Harpyska npeunsnoHHble Tpyobl no DIN 2391 n pazbemMHble
Bana! coeiHeHus

— OneKkTpoMOTOP U HACOC AOMKHbI ObITb CTPOro — BblbupanTe TpyObl C NPOXOAHBLIM CEYEHNEM,
COOCHb!! COOTBETCTBYIOLLUM pasMepam NpucoeauHeHUN

— Wcnonbaynte MydTy, KOTOpasi MOXeT KOMMNeHCUpo- (ckopocTk BcackisaHns o1 1 4o 1,5 m/s)
BaTb OTKIIOHEHWS B NMONOXeHUN Hacoca! — [aBneHune Ha Bxoge — CM. CTp. 4

— W3berante yaapoB mUnim HanpeccoBKU Npu — TwaTenbHo ouunLanTe TpyObl U coeamMHeHNs nepeq
ycTaHoBke MyThbl! Icnonb3ynTe BHYTPEHHIO MOHTaXOM

pe3bby Ha npvBogHOM Bany!
PekomeHgauumu no pacnonoxeHuto Tpy6

Tpyba
BCacCblBaHUA

min 50 mm

v \J

— YKugkocTb 13 cnvBHOW TpyGbl HE JOMKHA cpasy
nonagaTtb BO BCacklBaHWe, T.e. Mexay Tpybamu

B3 CNVBa ¥ BCACbIBAHNSA AOMKHO BbITb BO3MOXHO
— [ MakcumaribHOe paccTosiHue
I 5‘5&% '_'__l_' — KoHupl cnvBHOWM 1 BcacbkiBatoLLen Tpyb Bcerga

OOJDKHblI HAXOOUTbCA HUXKE YPOBHA Macra

— Heobxoanmo obecneumBaTb repMeTn4yHOCTb
BCacCbliBawLLEro pr6OI'IpOBO,CI,a

B5
PunbTp
—— (] 5
 — ﬂﬂ% M I I — [lo BO3MOXHOCTU, NPUMEHSINTE HAMOPHbIE NNK
N———— [ CnvBHble pUNbTPbI (OUNbTPLI HA BCacbiBaHWe —
_é._ TONbKO C AATYMKOM paspekeHuns no 3arpsa3HeHnto
pUNbTPO3NEMEHTA)
Pabouas xngkocTtb
V1 — T[loxanywncra, yunTbiBanTe pekoMeHgauuy katanora
: RRS 07 075
| — Mbl pekoMeHOYEM MapoO4Hble ruapaBfiMyeckne
| macna

— He cnenyet cmelwmBaTh pa3Hble Macna, YTo MOXeT
; NPVBECTM K NOTEPE CMasblBalOLLNX Ka4yecTB
— B 3aBucKuMOCTY OT ycrioBuiA aKkcnnyaTaumm paboyyto

KNOKOCTb HEOBX0AMMO nepnogn4eckm MEHATDb. I'Ip|/|
3TOM crniegyeT O4YUCTUTb Oak oT ocagka.




PekomeHaauum no orpaboTke

QO PGO-SERVICE

OTtpaboTka

— [NpoBepuTb YNCTOTY 1 TLLATENBHOCTb MOHTaXa.

— BanuBaTb XNOKOCTb TOMbKO Yepes hunbTp C
3a4aHHON TOHKOCTbIO (hunbTpauun.

— [NpoBepuTb COOTBETCTBME HaNpaBeHNs BpaLleHns
no cTperike.

— Bknio4nTb HacoC Ha HECKONbKO cekyHA 6e3
OaBreHnst Anst ero CMasku.

— He ponyckaTb paboTkl Hacoca 6e3 macna.

— Ecnwn nocne 20 cekyHa paboTbl NpoaorkaoT
NosiBNATLCA My3bIpy, TO HEOOXOAMMO NPOBEPUTL
cuctemy. [Nocne JocTmxkeHus pabo4vrx napameTpoB
Hacoca NpoBepuUTbL repMeTUYHOCTL TPyBonpoBoaoB
1 NpOCneauTb 3a TeMnepaTypon.

YnaaneHue Bo3gyxa

— Mol pekomergyem nepepq oTpaboTKon 3anofnHUTb
Kopnyc Hacoca MacrioM. 97O NoBbILaeT
HadeXHOCTb paboThbl 1 NpegoTBpallaeT
BO3MOXXHOCTb HaAMPOB NpU HEGNAronpuATHbLIX
YCINOBUSIX.

— lMpn nepBOM BKNOYEHUN OCTOPOXKHO
npocnaéuB c¢naHey NIMHUX AaBNEHUA WU CTbIK
TpybonpoBoaa (3awmTUBLINCL OT OpbI3r) AaTb
CcTeYb BCNeHeHHOoMy Macny. TonbKo nocrne
MCYE3HOBEHMUA Ny3bIpen 3aKpenuTb MONMTHOCTLIO
c¢naHey.

PekomeHOauum no NpoeKTMPOBaHUIO

O6Lwwme nonoxeHus

— Hacochbl, koTopble Mbl MOCTaBSIEM UCMbITHIBAOTCS
Ha PYHKUMOHUPOBaHWE N COOTBETCTBME paboumx
napameTpoB. [Npu Nobbix BMeELLATENLCTBAX B
KOHCTPYKLMIO Hacoca rapaHTusi CHumaetcsi!

— PeMoHT HacocoB JormkeH NPon3BoOANTLCS Y
N3roToBUTENS MMM YNONHOMOYEHHOrO
npeacrasuTens. HapylweHne 3Toro NonoXeHnsi
BeAeT K CHATUIO rapaHTuu.

A BaxHble 3amevyaHus

— MoHTax, oTpaboTka 1 akcnyaTaums Hacoca
OOIMKHbI OCYLLECTBNAATLCS 00YYEHHbIM U
OonyLeHHbIM K 3TUM paboTam nepcoHanom!

— Hacoc gormkeH akcnnyaTMpoBaTbCsl TONIBKO MpK
OrOBOPEHHbIX pexnmax paboTbl (CM. cTp. 4)!

— Wcnonb3oBaTtbcst AOMKHbLI TONBKO MOMHOCTBIO
ncnpaeHble Hacocbl!

— Bce paboTbl ¢ Hacocom Npou3BoaUTL NpU
OTCYTCTBUM AaBrieHns B cucteme!

— CamoBoribHble nepenenkm u U3BMeHeHus B
KOHCTPYKLMW, CHUKatoLme 6e30nacHoCTb U
paboTocnocobHOCTb, HegonyCcTUMbI!

— MpumeHsnTe 3aWwmTHLIE CpeacTBa (Hanp.
orpaxgeHue Mydthbl)!

— [locTosAHHO cneauTe 3a NONTHOW 3aTSAXKKON
YCTaHOBOYHbIX BONTOB.

— B obGsizatenbHOM nopsigke HeobxoamMmo cobnoaaTtb
obume npaBuna 6e3onacHor paboTbl!

MoapobHble pekomeHgaummn No NPOEKTUPOBAHMIO MOX-
HO HaMTK B HaLlem y4ebHOM Kypce Mo rvapasnvke, TOM
3, RD 00 281, "TpoeKkTMpoBaHNE 1 COOPY>KEHNE TMaPO-
yCTaHOBOK".

Mpn ncnonb3oBaHWUM LLECTEPEHHbBIX HACOCOB BHYTPEH-
Hero 3auensieHnsi Mbl pekomeHayem obpaTuTb BHU-
MaHue Ha cnegytouiee.

TexHM4YecKkne faHHbIe

Bce OroBOpe€HHbIE TEXHUYECKNE OaHHble 3aBUCAT OT
TOYHOCTU WU3roTOBJIEHUA U OOCTWXUMbI NMpn cobnto-
AOeHNn yCJ'IOBI/IVI pa6OTbI B onpeaerneHHblX npegenax.
Heobxogumo y4nuTbiBaTb, YTO BbIXO4 3a 3TWU npenersbl
MOXET NpuBeCTU K UIBMEHEHNIKO TEXHUYECKUNX OAaHHbIX

XapaKkTepucTukm

Mpu pacyeTax NpMBOAHOrO MOTOpa MPUHWMaNTE BO3-
MOXXHbIE MaKCUMarbHbIE HAarpy3Kku U y4nTbiBaNTE Xapak-
TepucTukun Ha ctp 6—11.

3anyck ¢ npoTMBogaBrieHueM

[Mpur oTCyTCTBUM Ny3bIpEl B XMAKOCTM BO BCACbIBAIOLLIEN
MarucTpanu u B HacoCe BO3MOXEH 3aryck C NpPOTMBO-
nasneHnem makcumym 30 bar!

LLlymoBbIe xapakTepucTUKn

[MokasaHHble Ha cTp. 7, 9 1 11 XxapakTepuCTUKM YPOBHS
wyma namepeHbl B cootsetctBum ¢ DIN 45 635, yactb
26. OTO 3HAUMT, YTO Y4YTEH TONbKO LyM Hacoca 6e3
NMOCTOPOHHEro BNNSIHUA (YCTaHOBKWU, TPYyGONPOBOAOB 1
T.M.). TN XapaKkTEPUCTUKM OTHOCATCH TONBKO K OAHOMY
Hacocy.

B cBasn ¢ manon nynbcauuen nogadu y Hacoca
BHYTPEHHEro 3auenreHus, BNnsiHue knanaHos, Tpy6o-
NpPOBOAOB, YacTen MaLLMHbI U AP. 04eHb Mano (2 80 3 %).
OpaHako, Npy HeyAa4YHOM yCTaHOBKE LLYM MOXeET ObITb Ha
5 0o 10 dB(A) 6onbLue, 4em y Hacoca.





